

## Ανακοίνωση

Αγαπητοί γονείς των μαθητών μας,

Στα πλαίσια της συμμετοχής μας στο Προγράμματος Εργαστήρια Δεξιότητων/3<sup>ος</sup> Κύκλος Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία/ STEM/ Εκπαιδευτική Ρομποτική οι μαθητές του Α', Β', Γ' & Δ' Τμήμα Υποχρεωτικού Πρωινού θα υλοποιήσουν την ακόλουθη δράση:

Τίτλος Δράσης	Τόπος Διεξαγωγής	Ημερομηνία	Ώρα
<b>Οργάνωση δράσεων στα πλαίσια του 3<sup>ου</sup> Κύκλου Εργαστηρίων Δεξιότητων/Δημιουργώ και Καινοτομώ – Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία /Εκπαιδευτική Επίσκεψη</b> Παρακολούθηση Θεατρικής Παράστασης «Η Πόλη των Χαμένων Ρομπότ» της Θεατρικής Ομάδας Hippo Theatre Group.	Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης	Τρίτη 14-2-2023	9.00'πμ-11.00'πμ

**Η Τιμή εισιτηρίου της Θεατρικής Παράστασης ανέρχεται στο ποσό των 5€.**

Η μετακίνηση των παιδιών θα γίνει με λεωφορείο που θα διαθέσει το Πρακτορείο Σαμιώτης (SAMIOS TOURS. Σαμιώτης Ιωάννης Θ. Γραφείο Γενικού Τουρισμού, Πρακτορεία Ταξιδίων – Τουρισμού) και το αντίτιμο της εκμίσθωσης του είναι 70€, ποσό που θα καταβληθεί από τους γονείς των μαθητών μας (2€ ανά μαθητή). Την διαχείριση των ποσών πληρωμής (αντίτιμο εισιτηρίου θεατρικής παράστασης και εκμίσθωση λεωφορείου, **συνολικό ποσό 7€ ανά μαθητή**, που θα καταβληθεί από τους γονείς τους) θα αναλάβει ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων της Σχολικής μας Μονάδας. **Επισημαίνεται ότι για τα αδέρφια που φοιτούν στην Σχολική μας Μονάδα το συνολικό ποσό που αντιστοιχεί ανά μαθητή είναι 6 €.**

Το Λεωφορείο Θα ξεκινήσει 8:30' π.μ. μπροστά από το Αρτοποιείο ΣΤΑΧΥ και ΜΕΛΙ - Βοστώνη Παναγιώτη 12, πλησίον του Δημοτικού Σταδίου Μυτιλήνης (ΝΤΑΡΛΑΣ), οπότε και θα φέρετε εκεί τα παιδιά σας. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί ορίζονται: Α' Τμήμα Υποχρεωτικού Πρωινού η εκπ/κός Ιουλία Σουλιώτη, για το Β' Τμήμα Υποχρεωτικού Πρωινού η εκπ/κός Ελένη Ψωμά, για το Γ' Τμήμα Υποχρεωτικού Πρωινού η εκπ/κός Κυριακή Καλκανίδου και για το Δ' Τμήμα Υποχρεωτικού Πρωινού η εκπ/κός Νικολέτα Ξενίδου. Μετά το πέρας των προγραμματισμένων δράσεων, το λοιπό ημερήσιο πρόγραμμα του Σχολείου θα διεξαχθεί κανονικά.

**Η Διεύθυνση του Σχολείου**